

Von: attac-rat <attac-rat-bounces@listen.attac.de> **Im Auftrag von** Gabriele Stribrny via attac-rat
Gesendet: Montag, 29. November 2021 13:21
An: julia.tue@posteo.de; attac-rat@listen.attac.de
Betreff: Re: [attac-rat] Neuer Tagesordnungsvorschlag

Liebe Ratsvorbereitungsgruppe,

bitte nehmt folgenden Antrag noch in die Tagesordnung auf:

Antrag an das Ratstreffen am 4./5. Dez. 2021:

Der Rat beschließt die Bereitstellung von 7000 € für die Durchführung einer Wochenendveranstaltung zur professionell begleiteten Bearbeitung von Konfliktthemen des Rates (Rolle/Arbeitsweise des Rates, Kommunikation/Umgang miteinander, Umgang mit Konflikten) durch Sarah Nüdling u. Kolleg:in. Damit kann die Entscheidung der Ratsversammlung vom 28. Feb. 2021 umgesetzt werden.

Gabriele Stribrny/Carsten Malchow